

## ЗВІТ

за результатами консультацій з громадськістю  
Про перейменування об'єктів топонімії на території Новотроїцької  
селищної територіальної громади

<https://ntsr.gov.ua>

1. Ініціювала проведення Е-консультації Новотроїцька селищна рада
2. Про перейменування об'єктів топонімії на території Новотроїцької селищної територіальної громади
3. В Е-консультаціях взяли участь підрозділ ДСНС, посадові особи місцевого самоврядування та мешканці територіальної громади

Прізвище, ім'я, по батькові учасника Е-консультацій	Посада, адреса місця проживання
Сергій МАКУШЕНКО	Начальник Генічеського РУ ГУ ДСНС України у Херсонській області полковник служби ЦЗ
Надія ЄПУР	сmt Новотроїцьке
Антоніна БЕРЕЖНА	Начальник відділу соціального захисту та забезпечення населення Управління гуманітарної політики Новотроїцької селищної ради
Тетяна КАЧУНЯК	Староста Сиваського старостинського округу Новотроїцької селищної територіальної громади

4. Пропозиції, що надійшли до Новотроїцької селищної ради за результатами Е-консультації

Зміст пропозицій	Прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи), реквізити (для юридичної особи) автора пропозицій
Перейменувати одну з вулиць на честь «Героїв Рятувальників», які віддали надвисоку ціну - своє життя, забезпечуючи безпеку Херсонщини щоденно виконуючи завдання, пов'язані з ліквідацією пожеж, наслідків ворожих обстрілів та розмінуванням територій в знак шани і поваги.	Генічеське РУ ГУ ДСНС України у Херсонській області

Перейменувати вулицю Теплоогорьовську в смт Новотроїцьке	Єпур Надія
Перейменувати в селі Воскресенське вулицю 9 Травня на вулицю Українська. В селі Чкалове: вул. 8 Березня на вул. Степана Бандери; вул. Гагаріна на вул. Небесної Сотні; вул. Матросова на вул. Ліни Костенко; вул. Першотравнева на вул. Миру	Бережна Антоніна Анатоліївна
В селищі Сиваське перейменувати: вул. Ломоносова на вул. Сонячна; вул. Пушкіна на вул. І.Франка; вул. Суворова на вул. М.Грушевського; вул. Ушакова на вул. Весела	Качуняк Тетяна Василівна

#### 5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості

Зміст пропозицій	Прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи), реквізити (для юридичної особи) автора пропозицій	Позиція органу місцевого самоврядування (враховано чи не враховано) з відповідним обґрунтуванням
перейменування однієї з вулиць на честь «Героїв Рятувальників»	Генічеське РУ ГУ ДСНС України у Херсонській області	враховано
Перейменування вулиці Теплоогорьовська в смт Новотроїцьке	Єпур Надія	Не враховано. Буде ініційовано проведення консультацій з громадськістю у формі електронних консультацій із зазначеного питання, оскільки зазначений у пропозиції об'єкт топонімії не було включено до обговорюваного проекту нормативно-правового акта та відповідно його перейменування потребує додаткового обговорення.
Перейменування в селі Воскресенське вулиці 9 Травня на вулицю Українська. В селі Чкалове : вул. 8 Березня на вул.	Бережна Антоніна Анатоліївна	Враховано частково. За результатами Е-консультацій у формі обговорення нормативно-правового акта 100% респондентів підтримали проект

<p>Степана Бандери; вул. Гагаріна на вул. Небесної Сотні; вул. Матросова на вул. Ліни Костенко; вул. Першотравнева на вул. Миру</p>		<p>розпорядження «Про перейменування об'єктів топонімії на території Новотроїцької селищної територіальної громади» у редакції, запропонованій селищною радою (проголосували за – 3, проти – 0)</p>
<p>Перейменування в селищі Сиваське вулиць: вул. Ломоносова на вул. Сонячна; вул. Пушкіна на вул. І.Франка; вул. Суворова на вул. М.Грушевського; вул. Ушакова на вул. Весела</p>	<p>Качуняк Тетяна Василівна</p>	<p>Не враховано. За результатами Е-консультацій у формі обговорення нормативно-правового акта 100% респондентів підтримали проєкт розпорядження «Про перейменування об'єктів топонімії на території Новотроїцької селищної територіальної громади» у редакції, запропонованій селищною радою (проголосували за – 3, проти – 0)</p>

б. Інформація про рішення, прийняті за результатами проведення Е-консультацій.

При виданні розпорядження від 19.04.2024 р. № 85 «Про перейменування об'єктів топонімії на території Новотроїцької селищної територіальної громади» начальником Новотроїцької селищної військової адміністрації частково враховано результати Е-консультації щодо обговорення проєкту нормативно-правового акту - розпорядження начальника селищної військової адміністрації «Про перейменування об'єктів топонімії на території Новотроїцької селищної територіальної громади».